## HaloX® 100 Einbausatz



## HaloX® 100 Einbausatz

- · für nachträglichen Einbau von HaloX® 100 Gehäusen in Plattendecken
- · erforderliche Kernbohrung Ø 150-160 mm

Artikel-Nr.:	1281-20
EAN:	4013456546783
System	HaloX® 100
Höhe	30 mm
für ArtNr.	1281-xx
Versand	10

HaloX® 100 Einbausatz kann in bereits fertiggestellte Plattendecken (ab Stärke 50 mm) mit oder ohne Tunnel nachträglich eingebaut werden.

- · Für den nachträglichen Einbau in Plattendecken
- · Minimaler statischer Eingriff
- · Vielfältige Öffnungsmaße bis Ø 100 mm
- · Verlängerungsringe zur Überbrückung des Plattenelementes und zur Vergrößerung der Leuchteneinbautiefe





